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YINT BRERAI ST 4858 - PRN BRI A S fT#8%E -

Bt 5TEEE -5 - HCMPDsetEnd -

STERNRE - HES - £/5ER CMPD set Begin -
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RN 20 FRENNAZANB N RIAZ D ? 20 FEFRBIEERZ D ?
=AW 8 FENE - BINZVARERINB *ERSFR BE—REBEE B

NI

HREEAEZ)D ? E 8 FERMLEEXRR?

CESNBESFR —FEEEERE  HEREE 3% 5% 8%

BERENER/BZD?

 ESAEERWER - ERA 30 FH - AEFIREE 20 FHENZD ?
AN

EHREMO MELE - &R 629 BEF - KB FRE/ 5008 - MENFEF - €
RAREERNARRE MR DUBNAEEBBERFHNAE -

s 8-l NFERIMENAERZD?

8-2  NEFR - ERABHRALZ - FERWEHER/ZD?
8-3 -5TEE—F BHEEARRBZV ?EF—F2FX2 ANBDREZD?

C EETEESRABAYRENEER

70,000 7t x35%=24,500 7T
HERYURIESE  LEHoEEERRR

SER—

ThR=

: Press CMPD

TE

Input n=20x12 EXE

> Input 1%=1.6/12 EXE
SERI
TR

Input PMT=24,500 EXE
PV=SOLVE

Answer : 5,029,167 5 - 503 EASEARUEREE

C RLIERAREE - DL EERE

FE1Ex0.8=503 &
FER 628758 - NIEAAENUR629F -
629 x20%=1258 & - MEAANEMNUR 126 & -

Answer : EEHEEA 6298  BEHFA 1265 -
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FEENAE MEDRI&EZD?
Press CMPD



HE8_  Input n=20x12 EXE

HE= : Input 1%=1.6/12 EXE

FERIY : Input PV=5,030,000 EXE

B A : PMT=SOLVE

HERIN : Press AMRT

H8+ : Input PM1=1 EXE

FEEJ\ : Input PM2=12 EXE

T8N ZINT Press SOLVE=78,907

LB+ : XPRN Press SOLVE=215,142

Answer : BH%®E8% 24,504 7t - E—FRERK 78,907 7T - AEH 215,142 7T

BB 20 FAGTRRANBBEATRRER ?

HEE— : Press CMPD

HE_ : Input n=20x12 EXE

HEE= : Input 1%=1.6/12 EXE

FEEIY - Input PV=5,030,000 EXE

S8 A : PMT=SOLVE

HERIN  Press AMRT

H Lt Input PM1=1EXE

F8J)\ ¢ Input PM2=240 EXE

S ZINT Press SOLVE=850,974

H8+ : SPRN  Press SOLVE=5,030,000

Answer : 20 FARHFER 850,974 7t - BB AE% 5,030,000 7T -
= FARTEER | BRHAR 126 &7+ B 503 &7t + M2 850,974 7t=7,140,974 7T

FEfI 8 FEEE  BIXRAER

f%— : Press CMPD

B : Input n=20x12 EXE

H8= : Input 1%=1.6/12 EXE

FERIY : Input PV=5,030,000 EXE

BT : PMT=SOLVE

HERIN - Press AMRT

H8+ : Input PM1=1 EXE

%88 )\ - Input PM2=96 EXE

S8, : BAL Press SOLVE=3,208,579
Answer : 8 F1& - RIRXNEMRAES 3,208,579 71
8 FEEARES : 5030,000-3,208,579=1,821,421 7T

& ¢ W




8 FigMLEBl% : 1,821,421/5,030,000=36.2%

N BFE8FHBREZRE 320857970 3% 5% @ 8%HIHMEZT - BABKRANTER ?
8 — : Press CMPD

F8_ : Input n=8x12 EXE

HB= : Input 1%=3/12 EXE

HERIY - Input FV=3,208,579EXE

B A : PMT SOLVE=29,614

SN : Input 1%=5/12 EXE

LB+ : PMT SOLVE=27,251

HEJ\ ¢ Input 1%=8/12 EXE

B/ . PMT SOLVE=23,968

Answer : 3% 8 R A 29,614 7T - 5%EHIRA 27,251 75 - 8% B R A 23,968 7T -

- BF 30 FAGHRRAESR ?

& — : Press CMPD

H8_ : Input n=30x12 EXE

HE= : Input 1%=1.6/12 EXE

FERI : Input PV=5,030,000 EXE

BT : PMT=SOLVE

HERIN : Press AMRT

F8t : Input PM1=1EXE

%58\ : Input PM2=360 EXE

S : XINT Press SOLVE=1,306,697
Answer : 30 FFRHFE% 1,306,697 7 - R 20 FHRAEF] S 850,974 Tt -
30 FHAER 20 &FHE - 283X 1,306,697-850,974=455,723 7T -

N~ 8-1: 2EFAE  BRABAXERET 24,505x12x6=1,764,360 7T
8-2: ExE%8: /518 5,000,000-88H85% 1,260,000- /N F EF£%8 1,764,360=1,975,640 7T -
8-3 518 E—F  BRAREARAZV?E—F2F4X%  NEDABZD?
#&— : Press CMPD
FE  Inputn=20x12 EXE
H8= : Input 1%=1.8/12 EXE
HERPY : Input PV=1,975,640EXE
B A : PMT=SOLVE
HERIN . Press AMRT
H8+ : Input PM1=1 EXE



F8J\ : Input PM2=12 EXE

S8R - ZINT Press SOLVE=34,880

L8+ : JPRN Press SOLVE=82,820

Answer : §HE%% 9,808 7T - E—FBRBAANER 34,880 7t - A&7% 82,820 7t -
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20 FREEXR 7T

st SIENEEMSIER 35% - TANBRRXEEMERNZ (B - ki)
UEHF TERFH 20 F - REFE 1.8%#HE 4
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—EREEFWARN 4 A - MAIEETHEE - FEFESEBEBM -
_EH 800 EBMNEBARH  BEERAEE -
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8 FERITE M 800 &
BRAERKXR 39,717 7t/8 - 476,607 o/
G FRSED 60% 35% 26%
20 FHRNHEXR 9,532,148 5©
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Answer :
EETEL 1000 B E - B8H - BERHNMWAR -
DIENABEBRFEWA - SHAGEE -

. LLAMRT BHE—FHN AT KANE -

RAE PM2 - DK 20 RIS 4858 -

BTN 20 FANERSHEBEEREE -

IR E— BAKXEx12x6 - BH/NF O] RIETHEM -

LICMPD STEEMEERBESALRR - WEHEEL Ansx12 - BHEMNER -
JLBLAMRT BHE—F AT KNSR -

7. BLAMRT - X PM2 - 3K 20 RIS 4258 -
+. EMMEEENET 20 FRNERHEBEEREE - #E— - M1 SL=%E -

IEENFEEMSMGEE—EFR "= 2% - 20 48 - FUA 100 &,
HE5 HE— FE= pezr

B NE SEEEER
1,000 & 700 # BREEEE
BRAENOAS - fE
Tk - BUSIITEAR
HREH 1,000 & 3,357,664 7% EERSEAETIE
50,588 76/H - 607,060 5/ 16,986 7t/H - 203,830 T/F  ARAEHEAIE
60.7% 20.4% EELERERE
E—ERNEEH 410,812 7 137,937 % SR 272,875 7
F—FHENERA 196,248 7T 65,893 7t SF=% 130,355 7T
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ARIRNE -

BARESEFBEAR : FV=AQ+)[(1+0)"-(1+9)" =(i-9)
FV : RR1E

A BFEREBEBRERESNEEE

i BN

g: HEMRER

n: 8

EREBFERENESHME
{(1+"E W) (L+BFE)}-1

Bl IREHINES 10% - BES 3%
HERMES : 6.79%

MEIRE WA=
[(IREHRINZR x (1-F2X)]

Bl - SRR 20% - IREBRMZES 10%
MEBMES : 8%

KRR EE—

=0 RARRE 355 - BIWEHFA 100 & - KSBRIHIEETEBRIEREFHE 6% - HRANWF
ERERER 2%  REFHEREBRMERS 3% - RANEHE 65 mBRNE - SRFERMAIIAR
70%RREEEE - B 20 F - BREREHWESR 6% - BEREES 1.5% - HRARERIKA
BITEHBETREFHFE 6 BMREBEE -
A —EAES B FHAZD?

_E 65 HR - BRIRPERERBAZD ?

=.SWNE 65 HEKE - FERZVEBRARE - TS EMURIREE ?

M Ek R RNE RIR - FBAmESRNRARETK - |ARE 35 H - EWAMER3% -5

% - 8% T - BEBEHBFIMERZ VIEIRE - TRESTARKESR -

— - RETEEAR 65 mENEHFEE
HEE— : Press CMPD
HE " Input n=30 EXE
H8= " Input 1%=2 EXE
FEEIY - Input PV=1,000,000 EXE
BT . FV=SOLVE
Answer : 1,811,362 Jt
=865 ®mF - BFEFHS 1,811,362 7T ¢




ARG ESANENREE 65 mARESRE - n=30 " i=3% - g=2% - ARER 12%

F3 100 B - 1IBREE 6% +6% - BFIER: 120,000 7o
FV=AQ+i)[(1+i)"-(1+g)" =(i-g)
FV=120,000(1+3%)[(1+3%)>°-(1+2%)°] +(3%-2%)

Answer : 7,612,535 77

SN 65 Fl - BIREIRFZEE 7,612,535 7T

CEETEESEAERKERNEWA - Bx0.7 IRAERRESEFENENRE

SlHisE—RE - =K 65 BB IKE - £ 4 1,811,362 7T
65 RN - 855 1,811,362x0.7=1,267,953 7t - #FIRIREEF 20 F -

A BRI - EEW%AETEW?LH SRR E B RN =X

AR {1+ REHIR)-(1+BER)}-1
{(1+6%)+(1+1.5%)}-1=4.43%

Answer : RINE - BRINEEEHRMERS 4.43%

CETERAERNKE - FBEEZS DR TEEHER 20 FRERKERE - RERHNER 4.43% -

F58 1,267,953 7t -
&8 — : Press CMPD
A8 _ : Set End EXE - Begin EXE (RAE17B1FFEZ - PRLLA Begin)
HE= : Input n=20 EXE

S5EIU : Input [%=4.43 EXE

FEEN : Input PMT=1,267,953EXE

HER/N 1 PV=SOLVE
Answer : 17,329,063 JT

N SEETELERARIRO - BEIEAREHMET  TERREBRENER -

n=30 i=3% 5% 8% -~

FTBR— 117,329,063 5-7,612,535 75=9,716,528 7T

HE_ : Press CMPD

&8 — : Set End EXE - Begin EXE (RAE17B1FEZ - PRLLA Begin)
F8M : Input n=30x12EXE

H8A : Input 1%=3/12 EXE

FER/N - Input FV=9,716,528EXE

Bt : PMT=SOLVE
Answer : 16,632 JT °
HEI\  EF) %5 5 - 8 BlfFH |Answer : 11,626 7t - Answer : 6,476 JT °




KRNERE

ERNRE 22 REABS - WK 65 BmEIK  FHA 305 - BFRFH 4% -

ﬁf&ﬁb%ﬁ%ﬂ)ﬁiﬁhﬁﬁﬁﬁ 6% - RI|WEH 3% °
—kSRFE - &S 60 EFF19&FRFHFER 45800 7T -

SARFBEHE 65 ﬁiﬁﬁiﬂ—r %A 2,000 BIRESHIRKE -

s L  RANSBRAHIASREEDARBHNERRERZ D ?
C RANFREW 2,000 ERNEEZBE /S ?

T

EU—ERME8%RITEH - AT 225 355 4558 ~ 5575 -

RIEEAZRANERDZD  ZFEE5TA 2,000 ERVRNRE - KRR

Answer — : [B5RHH - FV=AQ+i)[(1+i)"-(1+g)"] =(i-9)
FV=18000(1+3%)[(1+3%)"-(1+4%)*]

AP

BRBD

#7580 7%

R’—.i%% 20% -

+(3%-4%)=3,403,904 -

SIRES | EExTIRBHE x1.55%=43x45,800x1.55%=30,526 70/

30,526x12x15=5,494,680 -

5IRFHl + S5 RF£=3,403,904+5,494,680=8,898,584 7T -

Answer — :| 20,000,000-8,898,584=11,101,416 JT °
Answer = ;| SCEIEERMEBEMMRD(IRERME < (1- TR X)]

8%x (1-20% ) =6.4%
n=43-30-20-10 i=64% FV=11,101,416
22 mBRAERA
HEE— : Press CMPD

B . Set End EXE - Begin EXE CERE17B0FHZE - FTLH Begin)

HEE= : Input n=43x12 EXE
HEIY : Input 1%=6.4/12EXE
F8 A : Input FV=11,101,416EXE
BN : PMT=SOLVE

Answer : 4,045 7T

IS5 EBAEERA
88— : Press CMPD

88 . Set End EXE - Begin EXE (BRE1BIFEZE - FTLLA Begin)

FE= : Inputn=30x12 EXE
S8BT : Input 1%=6.4/12EXE
HERA : Input FV=11,101,416EXE
FTER/N : PMT=SOLVE

Answer : 10,178 7T




45 mBRBRA
&8 — : Press CMPD
A8 _ . Set End EXE - Begin EXE CRAE17B1FFEZ - PRLLA Begin)
HE= : Input n=20x12 EXE

R : Input 1%=6.4/12EXE

FEB A : Input FV=11,101,416EXE

HER/N : PMT=SOLVE

Answer : 22,788 71

55 mBRAEBRA
& — : Press CMPD
&8 : Set End EXE - Begin EXE (RIAE1IBIFEZ - FILUA Begin)
FE= : Inputn=10x12 EXE

HEIY : Input 1%=6.4/12EXE

#8 A Input FV=11,101,416EXE

FTER/N : PMT=SOLVE

Answer : 65,931 Jt




XKIBAERE= :

IREIAARRER - TEEREHAE—EER
SERES (HBERR) SEHH (SRR )

55 TERER 1A 55 TR 1R A

/£7
7 30 s S0 B 39 & RE94F7H1H

o Fi18R5E - 60 BERE A SESE i M=
= FESME SR 180 EH T g: BEMEE . n: £
BETE 5T~ 7 7~ o

EBIRESH 25 REANS - #EFr 25,000 7T - BEREEF 2% - BINEIWE =L 3% - 65 mEIR

31T : 45,800x40%x1.55%= 7T
. (60 A% % 5 BJT) —
BAE 215 7T
Sl 2% - 42,000x40x1.55%= 7
(50 EBFH 41 &)
e BT - 7T —
H=E 5 — JU
- L& 7T
e 1T : 7o - FiEA 7T
= M 5. EHER 5T -
it A& CPI IR{E 1,000 & - 40 &S : B
(f&1.5%) FEtE CPl FES (48 £ ~ 105 15 % - 91 £ ~ 105 F£F15 %)

A ERAROBTER !
FRIAAER IR

FE - £58 - IR TR 3%)
SRBRAEE

25 5% (40 ) 7T
35 5%(30 &) JC
Fiy/28 .
45 5%(20 %) 7T
55 5% (10 ) 7T



RAIBARKEE  TEEAREHE—BHER

sRES (HRR) SR (RERR)
B TR IR TR 6
R 39 & RE94E7H1E
tEAT EIHRREFEXFEEXx1.55% FV=AQ+i)[(1+i)"-(1+g)"] +(i-g)
enn TIREHE | I 60 BRES A BESE . | HEE
FeNEHEN 180 BATS o BEMEE - n: £H
BEFE 22,000 7T ~ 45,800 7 22,000 7 ~ 150,000 7

BIRES 25 REANS - #E5r 25,000 7T - BEREE 2% - BIAEIREN =L 3% - 65 mEIR

317 : 45,800x40x1.55%=28,396 7T
(60 R% 7% 5 &71)

LA : 42,000x40%x1.55%=26,040 7T
(50 BB % 4.1 B7T)

BAERE

1,954,113 7t

. 31T : 5,111,280 7T -
TEZ 80 5% — 1,954,113 5T
E : 4,687,200 7T

3817 : 7,065,393 7t - ¥i98H 39,252 7% -
IXE : 6,641,313 5t - ¥3198H 36,896 Tt -

&t A &R CPI IRE 1,000 & - 40 F1%5 : 1,814 &
(f51.5%) F5tE CPl FES(48 £ ~ 105 &£F19 4.15% - 91 £ ~ 105 &35 1.06%)

A ERAROBTER : I5E - &8 - W= (FE1E 3%)
FRIGERFE BRBRAEE

25 3% (40 &) 12,386 7T (595 & )
F8/2H 35 BR(30 ) 19,683 7% (709 %)
. 45 #%(20 %) 34,937 7T (838 &)

55 5%(10 &) 82,080 75 (985 &)



